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Un Français sur deux est prêt à tester un magasin
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Infographie : Parcours d’achat des Français

56% des Français sont intéressés par les miroirs interactifs et 47% sont prêts à tester un magasin 100% automatisé.
Voilà quelques uns des enseignements de la 3ème édition de l’étude "Les Français et leur parcours d’achat dans le
secteur de l’habillement" réalisé par le CSA pour Oney.
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